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Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος ο Αθλητικός Όμιλος Αχαράβης διοργάνωσε αγώνες
ορεινής ποδηλασίας – Mountain Bikes. Οι συμμετοχές ήταν 74                  στον αγώνα του
Σαββάτου και 72 στον αγώνα της Κυριακής αλλά δεν κατάφεραν να αγωνιστούν και αρκετοί
γιατί αντιμετώπισαν μηχανικά προβλήματα κατά την διάρκεια των κατατακτήριων δοκιμών.
Οι παρουσίες γνωστών αθλητών από την Βουλγαρία , Ισπανία , Πολωνία έδωσαν ένα διεθνή
χαρακτήρα στον αγώνα, ενώ από Ελληνικής πλευράς ξεχώρισαν οι παρουσίες των
κορυφαίων αθλητών  και πρωταθλητών αλλά και η παρουσία της Μιχαλογιαννάκη Μαρία –
πρωταθλήτριας Ελλάδος.

  

Το Σάββατο 14 Μαρτίου, ο αγώνας Super-D Downhill έγινε στο Λαύκι του Δήμου Θιναλίων,
μέσα σε ένα ωραίο μονοπάτι το οποίο έχουν διανοίξει και συντηρούν οι ποδηλάτες του
Α.Ο.Αχαράβης . Η διαδρομή  είχε μήκος 2.200 μέτρων περίπου και ήταν αρκετά απαιτητική
με περάσματα κατάβασης μέσα από δέντρα και βράχους και αυτοί που ξεχώρισαν
χρειάστηκε να επιδείξουν τόσο την δεξιοτεχνία τους όσο και τη φυσική τους κατάσταση.
Μακάρι να υπήρχε η χρονική δυνατότητα για κατακτήριο αγώνα , αλλά...
  
  

Την Κυριακή 15 Μαρτίου, έγινε ο αγώνας Down Town στο χωριό Επίσκεψη του δήμου
Θιναλίων. Μοναδικός αγώνας για τα Ελληνικά δεδομένα σε μια διαδρομή που είχε μήκος
1200 μέτρων . Ξεκινούσε από την κορυφή του χωριού με πολύ θέαμα στα συνεχόμενα
άλματα και στην συνέχεια περνούσε μέσα από τα στενά σοκάκια του παραδοσιακού
οικισμού που ήταν κυρίως σκαλοπάτια. Στη συνέχεια διέσχιζε το κέντρο του χωριού, που
εκεί υπήρχε μια υπερυψωμένη ράμπα όπου οι αθλητές παρουσίασαν όλο την αθλητική τους
εμπειρία κάνοντας θεαματικά άλματα για να εισπράξουν το ζεστό χειροκρότημα  από τους
πολλούς θεατές. Ο τερματισμός ήταν στην κάτω πλευρά του χωριού. Τη χρονομέτρηση και
των 2 αγώνων του διημέρου την είχε αναλάβει η γνωστή εταιρία IRON TEAM.
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Στο τέλος του αγώνα, ακολούθησε η απονομή μεταλλίων στην πλατεία του χωριού για τουςδύο αγώνες, τόσο για την κατηγορία Ανδρών, όσο και για την κατηγορία Junior οι οποίοιάφησαν πολύ καλές εντυπώσεις και χειροκροτήθηκαν σε κάθε τους προσπάθεια. Στησυνέχεια, ο Πολιτιστικός Σύλλογος Επίσκεψης παρέθεσε μπουφέ με παραδοσιακάΚερκυραϊκά Εδέσματα προς τιμή των Αθλητών των καλεσμένων και των διοργανωτών.    Οι διοργανωτές θα ήθελαν να ευχαριστήσουν τους αθλητές και τους συνοδούς τους για τομακρύ ταξίδι που έκαναν , ελπίζουμε να ευχαριστήθηκαν όλες τις καταβάσεις τους.  RESULTSΠροκριματικά DowntownFinal DowntownFinal Super-DΣχετικό θέμα στο Forum για συζήτηση! - Πατήστε εδώ           
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